Serie 4
point de depart : x_0 = [-1.5, -2]

epsilon = 0.001
maxiter = 200

Function1 : x^2 + 3 y^2 

· direction_newton + taillepas (alpha=1) : 1 iteration, f=0, x = [0,0]

· direction_newton + taillepas_opt (alpha=0.1735) : 50 iterations, f=10E-8, x = [-10E-3, -10E-3]

· direction_newton + taillepas_wolfe (alpha=1) : 1 iteration, f=0, x = [0,0]

· Methode de newton avec recherche linéaire (Cholesky factorisation & le deux conditions de Wolfe) : 2 iterations f=10E-32, x = [-10E-15, 0] 

· direction_plus_forte_pente + taillepas : 43 iterations, f=10E-8, x = [10E-3, 10E-3]

· direction_plus_forte_pente + taillepas_opt : 7 iterations, f=10E-7, x = [-10E-3, 10E-3]

· direction_plus_forte_pente + taillepas_wolfe : 13 iterations, f=10E-7, x = [-10E-3, 10E-3]

Function2 : 

· newton pure (alpha=1) : 5 iterations, f=10E-9, x=[1   0.9999]
· newton + taillepas: 7 iterations, f=10E-8, x=[0.9999   0.9997]

· newton + taillepas_opt : 47 iterations, f=10E-7, x=[1.0008   1.0016]

· newton + taillepas_wolfe: 7 iterations, f=10E-12, x=[1   1]
· Methode de newton avec recherche linéaire (Cholesky factorisation & le deux conditions de Wolfe) : 7 iterations f=10E-8, x = [0.9997 0.9991] 
· plus forte pente + taillepas: NaN après 8 iterations
· plus forte pente + taillepas_opt : 48 iterations, f=10E-6, x=[0.9984   0.9959]

· plus forte pente + taillepas_wolfe: 67 iterations, f=10E-6, x=[0.9981   0.9957]
Function Rosenbrock : 

· newton pure (alpha=1) : 5 iterations, f=10E-27, x=[1   1]

· newton + taillepas: 19 iterations, f=10E-13, x=[1   1]

· newton + taillepas_opt : 200 iterations (MAX), f=1617, x=[-1.5   -1.7]

· newton + taillepas_wolfe:  22 iterations, f=10E-12, x=[1   1]
· Methode de newton avec recherche linéaire (Cholesky factorisation & le deux conditions de Wolfe) : 22 iterations f=10E-11, x = [1 1] 
· plus forte pente + (alpha=1) : NaN après 6 iterations

· plus forte pente + taillepas: NaN après 6 iterations
· plus forte pente + taillepas_opt : 200 iterations (MAX), f=10E-5, x=[0.9952   0.9906]
· plus forte pente + taillepas_wolfe: 200 iterations (MAX), f=0.02769, x=[0.833   0.694]

